

砰 楼上又落石块了

本报讯 位于白云转盘附近的原商丘地区房管局的统建楼建于1984年,近几年,楼房外墙的水泥频繁出现脱落的情况。这两天,外墙水泥又出现了脱落,幸亏只是虚惊一场,没有造成人员受伤。

昨日,记者在22号和23号统建楼下看到了脱落的水泥块,这些水泥块有的还带着钢筋,居民马桂莲说,这些水泥块都是从23号楼6楼南户的阳台外侧脱落的(如图)。

马桂莲告诉记者,当日晚9时40

分左右,她从外边回家,刚进屋就听见“砰”的一声巨响,随后楼上的邻居喊道:“阳台的水泥又掉了!”

马桂莲出去一看,门口前堆着一堆水泥块,而23号楼6楼南户外侧的水泥块也不见了,她家和另一家的门楼也被水泥块砸毁。另外,还有居民告诉她,当天晚上9时10分左右,22号楼5楼北户阳台的水泥块也脱落了,只不过脱落得相对少一些。

马桂莲和几名居民称,近几

年,楼体外墙的水泥块经常脱落,曾发生过砸伤人的情况。

记者注意到,这两栋楼的外墙有多处裂痕,有些水泥块看着随时都有脱落的可能。

居民们呼吁相关部门尽快想办法改建这两栋楼,别再让他们提心吊胆了。

昨日,记者从相关部门了解到,这两栋楼已经列入了改建项目。

文/晚报记者 翟华伟

图/晚报首席记者 魏文慧



家庭困难

考上大学后 他坚持打工攒学费

本报讯 “只要能圆我的大学梦,吃苦受累不算啥!”家住宁陵县城郊乡茶庄村的19岁男孩周震,为了积攒自己上大学的学费,在上海一家建筑工地上冒着35℃的高温劳动。昨日,记者前往宁陵县城郊乡茶庄村周家采访,深为周震自强自立的精神所感动。

在周家,三间旧房在前后邻居楼房的映衬下,显得特别破旧低矮。屋里,除了一套破沙发和一台14英寸的旧电视机,再没有一件像样的家具了。周震的母亲王贵勤一手拿着周震的大学录取通知书,一手拿着厚厚一叠药费单,一脸愁容。

据了解,2007年8月,王贵勤被诊断出患有白血病,坚持治疗了4年,前后花费20多万元。其丈夫周运华农活家务一肩挑,有时候打点短工。家里虽困难,但女儿很争气,女儿周盼已经在河南警察学院就读,儿子周震今年以596分的优异成绩被沈阳药科大学录取。

据王贵勤说,7月9日高考刚刚结束,周震就坐上了南下的列车,前往上海郊区打工。本村一个包工头在那里有个施工队,主要做外墙保温,属于高空作业。

“工地上的活,没有不苦不累的!每天工作10个小时,劳动强度大,伙食质量差,再加上酷暑高温,开始的时候我真不适应。”昨日下午,周震在电话中告诉记者。现在他也可以像其他工人一样,爬到20多层楼高的脚手架上施工了。当得知被沈阳药科大学录取的喜讯后,周震更加拼命地劳动了,他要用自己辛勤的汗水铺平通往大学的道路。

“9月2日开学报到,我力争干到8月31日。学费凑不齐,我就申请助学贷款。生活费靠节假日打零工来赚取。”电话交谈中,周震洋溢着青春的自信。

晚报记者 成绍峰 线索提供 闫占庭



何处“栖身”?

昨日上午,在归德路与南京路交叉口北侧路东,一个垃圾箱连同下面的水泥块,裸露在人行道旁。据家住附近的马先生说,此前这段人行道升级改造,垃圾箱被移开了,现在人行道修好了,垃圾箱却没处放了。垃圾箱虽小,但这样搁置在路旁实在不美观,希望有关部门及时妥善安置。

晚报首席记者 魏文慧 摄

成词讲故事

家中祸不单行 迷信要拆楼房

■晚报记者 成绍峰

话说虞城县界沟镇某村有一吴某,50多岁。这老吴乃本分之人,农闲外出打工,农忙在家务农,甚是勤劳。常言道:天道酬勤。两年下来,老吴腰包渐渐鼓了起来。有钱之后,今年6月,老吴扒掉家中平房,一座小楼拔地而起。

单说今年7月的一天,老吴酒后骑摩托车前往县城购买装修材料。哪知刚上公路,迎面来了一辆大货车,老吴急打方向,摩托车

撞在了大树上,老吴当场休克。后急送医院,总算保住性命,但全身多处骨折。

俗话说,福无双至,祸不单行。老吴住院期间,他10多岁的女儿骑电动三轮车带着70多岁的爷爷去医院探望,结果连人带车栽进路沟,爷爷肋骨断了3根,女儿面部破相。

家中连出祸端,他出院后决定查查“毛病”在哪,就请来了外

乡的“张半仙”指点迷津。“张半仙”围着小楼转了3圈,连连摇头,口称罪过。老吴不解,忙问何故。“张半仙”欲言又止,唉声叹气。老吴连忙酒肉伺候,又递上红包,“张半仙”才道出玄机:小楼镇住了你家风水,来日凶多吉少。老吴一听,顿时“醒悟”,一夜未眠之后,咬牙作出决定:扒楼!

7月26日,老吴请来了施工队拆楼房。村邻得知此事,纷纷前来

看热闹。无巧不成书,虞城县交警大队豫04中队的民警正好路过,看到此情,连忙上前问个究竟。了解扒楼的前因后果后,民警哭笑不得,立即叫停施工队。民警找来老吴,分析原因:酒后上路,不出事才怪;孩子驾车,哪能安全?民警一番分析,老吴方才醒悟。这正是,酒后上路出车祸,不知原因乱猜疑。幸遇民警解疑惑,方才免了犯大错。(感谢汪葆夫提供线索)

商丘网 商丘的新闻网站
WWW.CNSQ.COM.CN
商丘网招商热线:0370-2628098